



НОВОСТИ СЕНТЯБРЯ

НЕДЕЛЯ УЧРЕЖДЕНИЙ ДОПОБРАЗОВАНИЯ



3 сентября стартовали мероприятия Недели учреждений дополнительного образования детей и молодежи. Во Дворце прошли экскурсии и рекламная акция для учащихся школ Гомеля, в рамках которых сотрудники представили всю палитру объединений по интересам.

8-9 сентября Жлобин принимал **Республиканскую неделю учреждений дополнительного образования детей и молодежи**. Мероприятия начались с митинга-реквиема в мемориальном комплексе «Памятник детям-жертвам Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.» в аг.Красный Берег Жлобинского района.

Участников Республиканской недели дополнительного образования детей и молодежи приветствовал Уваровичский центр детского творчества. Здесь были предложены различные мастер-классы с презентацией деятельности объединений по интересам центра.

А вечером перед гостями развернулась яркая радуга талантов. Лучшие коллективы учреждений дополнительного образования приняли участие в концерте с символическим названием «Радуга талантов». Сказочные герои провели участников мероприятия по волшебной стране творчества.

Закончилась концертная программа гимном учреждений допобразования в исполнении руководителей всех учреждений дополнительного образования Гомельской области.

Второй день Республиканской недели учреждений дополнительного образования детей и молодежи начался с экскурсии по Жлобинскому городскому центру творчества «Эврика».



Студии изобразительного и декоративно-прикладного творчества учреждений Гомельской области организовали передвижные выставки детских работ, провели различные мастер-классы.



В рамках данной выставки мастер-класс в технике «эбру» провела педагог Дворца Левченко Елена Олеговна.

Работала концертная площадка с участием образцового коллектива «#MUSICWAY» (руководитель Хлыповка Тамара Владимировна).



По материалам телеграм-канала

На закрытии перед участниками и гостями развернулась целая палитра красок, звуков и хорошего настроения. На праздничную площадь торжественным и ярким парадом прошествовали представители учреждений дополнительного образования Гомельщины.

А из рук начальника главного управления образования Гомельского облисполкома Смирнова Руслана Ивановича и заместителя министра образования Республики Беларусь Кадлубая Александра Владимировича был передан символ Недели представителям Могилевской области, которая в 2023 году станет площадкой для проведения этого замечательного праздника.



НОВОСТИ ОДНОЙ СТРОКОЙ

17 сентября, в День народного единства, во Дворце творчества прошел **День открытых дверей**.

Гостями праздника стали вступившие в ряды ОО «БРПОУ» ребята из учреждений образования Гомеля и Гомельского района. Они смогли на время стать участниками «Академии творческих наук», чтобы пройти квест-игру, во время которой поближе познакомиться с деятельностью Дворца, смело пройдя задания на каждой из станций. А после сдачи всех дисциплин, учащиеся передали свои оценки в деканат для получения сертификатов.

Лучшие команды были награждены дипломами и памятными призами. А как это было, смотрите.



Во Дворце состоялся 31 традиционный ежегодный турнир по интеллектуальным играм **«Кубок Полесья-2022»**.

В турнире приняли участие 17 команд из Гомеля, Мозыря, Жлобина и Минска. Среди школьных команд победителем стала команда из Дворца «Рома - хозяин паром» (тренер Климович Ольга Леонидовна), среди взрослых победу одержала команда из города Гомеля «Пластилинный хуги». Поздравляем участников турнира и до встречи в следующем году!



Педагог-психолог Берег Светлана Александровна объявила о продолжении рубрики **«Семейные ценности»** в Instagram-аккаунте Дворца творчества. #Вместеспсихологом родители учащихся обсудили, как помочь ребенку адаптироваться к школе.

А рубрика будет продолжать действовать на протяжении всего учебного года.

Это значит, что совсем скоро вы сможете предложить тему для следующего прямого эфира. Ведь «Семейные ценности» - это то, что делаем мы вместе!



Прошла **диалоговая площадка «Беларусь - страна единства», посвященная Дню народного единства**. В формате «открытого микрофона» лидеры Гомельской области задали интересующие их вопросы представителям власти. Участникам площадки было предложено сформировать облако тегов, ответив на простой вопрос «Кто такой патриот?». Также состоялась презентация проекта «Поезд Памяти».



Республиканский диктант «День народного единства» прошел на базе Минского государственного лингвистического университета.

Членом Гомельского областного подросткового парламента выдалась честь сидеть «за одной партией» с министром образования Республики Беларусь Андреем Иванцом. После проверки знаний состоялась диалоговая площадка «Молодежь, единство, сила», на которой Андрей Иванович узнал мнение ребят о вступительной кампании и нововведениях в старшей школе.

Человек всегда учится лишь у тех, кого любит... У.В.Тете

Уважаемые коллеги!



Примите самые искренние и добрые поздравления с профессиональным праздником — Днем учителя!

Учитель - это больше, чем профессия.

Это ежедневное общение с разными людьми, возможность делиться знаниями и опытом, простор для творчества и развития способностей, преемственность традиций и новаторство.

Так пусть она приносит достойные плоды, вдохновение, удовольствие и благодарность.

А новые встречи, интересные знакомства и яркие впечатления дают небывалый поток энергии, сил и стремлений!

С уважением, директор Дворца С.В.Екименко

В Гомельском областном общественно-культурном центре состоялось торжественное мероприятие ко Дню учителя.

Педагогическая общественность области принимала поздравления и слова благодарности.

В числе награжденных и наши коллеги: Почетной грамотой Министерства образования Республики Беларусь награждена Галина Владимировна Майорова, заведующий отделом по профориентации учащихся областного Дворца.

Свидетельство о занесении в книгу рекордов «Областной педагогический олимп» в номинации «Будущее строить молодым» получила педагог дополнительного образования Дворца творчества Елена Олеговна Левченко.

Поздравляем с заслуженными наградами!

Также для педагогов работали тематические фотозоны и выставки, в подготовке которых принимал участие и Дворец.



Важный праздник, важный день,
Это день учителей!
Вас от сердца поздравляем
И терпения желаем.

Крепких нервов и здоровья,
Большой запас красных чернил,
Чтобы грели нас своей любовью,
Октябрь чтобы грусть всю уносил.

Побольше вам детей хороших,
Чтобы предметы знали на зубок!
И дней, недель и лет погожих,
Чтобы учитель каждый встретить смог!

Аксененко Алина, 16 лет,
студия журналистики



«Ученье - свет»
Шевлякова Елизавета, 12 лет
(пед.Занина С.П.)

Первое воскресенье октября в Беларуси – это День учителя.

Для каждого представителя профессии, связанной с обучением, этот праздник один из наиболее значимых и торжественных. Учителя всегда были самыми знающими и уважаемыми людьми. Именно благодаря им мы определяем свой жизненный путь, реализуем свои идеи, находим в себе способности и развиваем их.

Профессия педагога требует не только знаний и умений, но коммуникабельности, душевных сил, выдержки.

Дворец творчества детей и молодежи – это наш дом. Радостный и светлый. Уют и теплую атмосферу в нем творят педагоги. Именно они умеют зародить стремление и упорство в достижении цели, развить способности учащихся.

Чтобы стать настоящим учителем, необходимо очень хорошо разбираться в педагогике. Недостаточно быть отличным специалистом в своей области, нужно еще уметь находить подход к детям, просто и убедительно выражать свои мысли. Но самым главным качеством для учителя является любовь к детям. Без нее достичь высоких результатов в своем деле невозможно!

Овчинникова Анастасия, 12 лет,
студия журналистики

Словарь живого великорусского языка педагогов

Буква "А" - А приходит на занятия кто будет?

Буква "Б" - Будьте тише, вы перекрикиваете вокалистов.

Буква "В" - Воспалением хитрости заразились.

Буква "Г" - Где вас черти носят?

Буква "Д" - Да эти ступени только недавно помыли, а вы опять со своими ботинками!

Буква "Е" - Еду во Дворец нельзя приносить.

Буква "Ё" - Ёрничать будете в другом месте.

Буква "Ж" - Ждать вас еще долго?

Буква "З" - Заберите свои вещи, снова забудете же.

Буква "И" - И куда вы на этот раз?

Буква "К" - Куртки оставляем в гардеробе.

Буква "Л" - Ладно, идите.

Буква "М" - Меня послушайте, пожалуйста.

Буква "Н" - Надо поучаствовать в мероприятии.

Буква "О" - О, надо же, кто к нам пришел!

Буква "П" - Пораньше домой не отпущу.

Буква "Р" - Раз сказала, два сказала, на третий послушайте хотя бы.

Буква "С" - Совсем разбесились.

Буква "Т" - Только на полу не сидите.

Буква "У" - Уберите ноги со ступеней, ботинками вымазываете.

Буква "Ф" - Фух, наконец-то это закончилось.

Буква "Х" - Хватит носиться по коридорам!

Буква "Ц" - Циркачи, не трогайте столы.

Буква "Ч" - Что тут происходит?

Буква "Ш" - Шагом марш отсюда!

Буква "Э" - Эй, еще рано домой уходить.

Буква "Я" - Я ВАС ЛЮБЛЮ!

Заикина Марина, 16 лет,
студия журналистики

ВОСПИТАННИКИ ПЕДАГОГАМ

Учитель играет важное значение в жизни каждого человека. Судите сами: ведь без педагога мы не сможем изучать разные науки и получить профессию, стать воспитанным человеком, нужным своему обществу. Без учителя не было бы строителя, врача, повара и самого учителя.

У каждого человека был педагог, который помог ему в жизни. И я говорю сейчас даже не о знаниях: порой дельный совет такого старшего товарища может быть важнее, чем багаж знаний и навыков.

Я не исключение: хочу сказать учителям спасибо не только за то, что помогли разобраться, как писать, читать, считать, но и оказывают мне поддержку, учат быть справедливым, решительным, пунктуальным, мужественным. Уверен, что и дальше в моей жизни будет еще не один случай, когда я смогу сказать спасибо своим учителям!

Тапальский Роман, 11 лет,
объединение по интересам «Сила слова»



«Моему учителю»
Кравченко Дарья, 12 лет
(пед.Занина С.П.)



Кривчик Елизавета, 12 лет
(пед.Сычева Л.В.)

